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__________________________________________________________________ 
 
PRESIDENCIA: C. Dip. Eduardo Lorenzo Martínez Arcila. 
 
SECRETARÍA:  C. Dip. Elda Candelaria Ayuso Achach. 
 
 
 
PRESIDENTE:  Buenas tardes. 

 
Sesión No. 2 de la Diputación Permanente del Segundo Período 
de Receso del Tercer Año de Ejercicio Constitucional de la XV 
Legislatura. 
 
Diputada Secretaria, dé a conocer los asuntos a tratar en esta 
sesión. 
 

SECRETARIA:  Con gusto Diputado Presidente. 
 
Me permito dar a conocer el orden del día de esta sesión, siendo 
este el siguiente: 

 
1. Pase de lista de asistencia. 
 
2. Instalación de la sesión. 



Sesión 2  del 4  de  junio  de 2019                        Diario de los Debates 3 
 

 

 
3. Lectura del acta de la sesión anterior, para su aprobación, en 

su caso. 
 
4. Lectura de la correspondencia recibida. 
 
5. Lectura de la Iniciativa de Decreto mediante la cual se 

reforman, derogan y adicionan diversas disposiciones de la 
Ley Sobre la Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas en el 
Estado de Quintana Roo; presentada por el Diputado José 
Luis González Mendoza, Presidente de la Comisión de 
Planeación y Desarrollo Económico de la XV Legislatura del 
Estado. 

 
6. Lectura de la Iniciativa de Decreto por la cual se reforman y 

adicionan diversas disposiciones de la Ley de Movilidad del 
Estado de Quintana Roo; presentada por el Diputado 
Emiliano Vladimir Ramos Hernández, Presidente de la 
Comisión de Hacienda, Presupuesto y Cuenta de la XV 
Legislatura del Estado. 

 
7. Lectura de la Iniciativa de Decreto por la que se reforma el 

capítulo XXIX, del Título Tercero de la Ley de Hacienda del 
Municipio de Lázaro Cárdenas, Quintana Roo; presentada 
por el Diputado Emiliano Vladimir Ramos Hernández, 
Presidente de la Comisión de Hacienda, Presupuesto y 
Cuenta de la XV Legislatura del Estado. 

 
8. Lectura de la Iniciativa de Decreto por el que se reforman y 

adicionan diversas disposiciones de la Constitución Política 
del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo; presentada 
por el Diputado José Luis González Mendoza, Presidente de 
la Comisión de Planeación y Desarrollo Económico de la XV 
Legislatura del Estado.  

 
9. Clausura de la sesión. 
 
 

DIPUTADO PRESIDENTE:                           DIPUTADA  SECRETARIA: 
 

LIC. EDUARDO LORENZO MARTÍNEZ ARCILA.     C. ELDA CANDELARIA AYUSO ACHACH. 
 
 
SECRETARIA:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputada Secretaria, sírvase dar cumplimiento al primer punto del 

orden del día. 
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SECRETARIA:  El primer punto del orden del día es el pase de lista de asistencia. 
 

 
SECRETARIA:  Diputado Presidente, le informo la asistencia de 6 Diputados a 

esta Sesión de la Diputación Permanente. 
 

PRESIDENTE:  Siendo así, se declara instalada la Sesión número 2 de la 
Diputación Permanente, siendo las 13:33 horas de este día 4 de 
junio de 2019. 
 
Diputada Secretaria, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 

 
SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura del acta de la 

sesión anterior, celebrada el día 29 de mayo de 2019; para su 
aprobación, en su caso. 

 
PRESIDENTE:  En virtud, de que el acta agendada en el orden del día fue 

enviada previamente a los correos electrónicos para su 
conocimiento de los integrantes de esta Diputación Permanente, 
me permito poner a su consideración la dispensa de la lectura. 

 
Por lo cual le pido tome la votación respectiva. 

 
SECRETARIA:  Se somete a votación la propuesta presentada, por lo que solicito 

a los Ciudadanos Diputados, emitir su voto de manera 
económica levantando la mano los que estén a favor. 
 
(Se somete a votación económica). 
 

SECRETARIA:  Informo a la Presidencia que la propuesta de dispensa de lectura 
del acta agendada en el orden del día ha sido aprobada por 
unanimidad de los Diputados presentes. 

   
PRESIDENTE:  En consecuencia, está a su consideración de los integrantes de 

esta Diputación Permanente la misma. 
 
¿Si algún Diputado tuviera alguna observación? 
 

 

Diputados Asistencia 

1.- EMILIANO VLADIMIR RAMOS HERNANDEZ SI 

2.- RAMÓN JAVIER PADILLA BALAM SI 

3.- JOSÉ LUIS GONZÁLEZ MENDOZA SI 

4.- MARÍA YAMINA ROSADO IBARRA SI 

5.- EDUARDO LORENZO MARTINEZ ARCILA SI 

6.- ELDA CANDELARIA AYUSO ACHACH SI 
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PRESIDENTE:  De no ser así, Diputada Secretaria, sírvase someter a votación el 

acta referida. 
 
 

SECRETARIA:  Se somete a votación el acta de la sesión anterior, por lo que 
solicito a los Diputados, emitir su voto. 
 
(Se somete a votación). 
 

SECRETARIA:  Informo a la Presidencia que el acta de la sesión anterior, ha sido 
aprobada por unanimidad de los Diputados presentes. 

 
 
PRESIDENTE:  En consecuencia, se declara aprobada el acta de la sesión 

número 1, celebrada el día 29 de mayo de 2019. 
 
Diputada Secretaria, sírvase continuar con el siguiente punto del 
orden del día. 

 
 
SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la 

correspondencia recibida. 
 

Oficio: DIP-DESS-092-19 de fecha 15 de mayo de 2019 de la 
Diputada Eugenia Guadalupe Solís Salazar, Presidenta de la 
Comisión de Derechos Humanos. Oficio mediante el cual remiten 
similares número CDHEQROO/PR/200/2019 y 
CDHEQROO/PRE/307/2019; mediante el cual la Comisión de los 
Derechos Humanos del Estado de Quintana Roo da a conocer 
su contenido para su atención. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EYgOsRj_YN5Mu7XhbzHVoOMBf_X6HmUToxuvSe2uxSsh
Kg?e=ME6dZ4 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EUOA8fJtZ3tHsnhvdj55mRcBr6pdjake-
S2uicrhLWXneg?e=id9Q2p 
 

PRESIDENTE:  Sírvase turnarlo a la Comisión de Derechos Humanos para los 
efectos conducentes. 

 
 
 
 

https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EYgOsRj_YN5Mu7XhbzHVoOMBf_X6HmUToxuvSe2uxSshKg?e=ME6dZ4
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EYgOsRj_YN5Mu7XhbzHVoOMBf_X6HmUToxuvSe2uxSshKg?e=ME6dZ4
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EYgOsRj_YN5Mu7XhbzHVoOMBf_X6HmUToxuvSe2uxSshKg?e=ME6dZ4
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EYgOsRj_YN5Mu7XhbzHVoOMBf_X6HmUToxuvSe2uxSshKg?e=ME6dZ4
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EUOA8fJtZ3tHsnhvdj55mRcBr6pdjake-S2uicrhLWXneg?e=id9Q2p
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EUOA8fJtZ3tHsnhvdj55mRcBr6pdjake-S2uicrhLWXneg?e=id9Q2p
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EUOA8fJtZ3tHsnhvdj55mRcBr6pdjake-S2uicrhLWXneg?e=id9Q2p
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EUOA8fJtZ3tHsnhvdj55mRcBr6pdjake-S2uicrhLWXneg?e=id9Q2p
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SECRETARIA:  OFICIO: TJAQROO/PRES/0157/2019, de fecha 28 de mayo de 
2019 del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Quintana Roo, mediante el cual remiten en forma adjunta el 
Informe Anual de actividades 2018, relativo a la gestión de la 
Magistrada Mónica de los Ángeles Valencia Díaz, quien fungió 
como Presidenta de ese órgano autónomo durante el periodo 
comprendido del 02 de enero del 2018 al 23 de enero del año en 
curso. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EXx_w2s3o45PuMrxGkAh-
H8Bj7BOWcYpwt_SW220IaptdQ?e=t0sJIt 
 

PRESIDENTE:  Diputada Secretaria, sírvase turnarlo a la Comisión 
Anticorrupción, Participación Ciudadana y Órganos Autónomos. 

 
SECRETARIA:  OFICIO:TJAQROO/PRES/0158/2019 de fecha 28 de mayo de 

2019 del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Quintana Roo, mediante el cual remiten de manera anexa copia 
certificada del tabulador de sueldos y salarios en el que se 
aprecia el sueldo bruto mensual de los trabajadores que integran 
la plantilla laboral. 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/ERS5NWIR60ZOrh3dnmvggAkBAy3OBDhXch0YNQwztDza
bg?e=eaTq0d 
 

PRESIDENTE:  Sírvase remitirlo a la Comisión de Hacienda, Presupuesto y 
Cuenta. 

 
SECRETARIA:  Oficio S/N de fecha 22 de mayo del 2019 de la Ciudadana 

ADOLFINA GUADALUPE FRAZ EK, Directora Operativa y 
Apoderada Legal de la Asociación Civil “Centro de Defensa Legal 
y protección de los derechos Humanos de Cozumel”, remiten 
escrito mediante el cual interpone una petición respecto a la sala 
Constitucional y Administrativa dependiente del Poder Judicial 
del Estado de Quintana Roo, en virtud de que existe una 
duplicidad en el desempeño de labores por parte de la sala 
Constitucional Administrativa, en relación a la creación del 
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Quintana Roo.  
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EaFUTClcUm5EhvVyizTIUPEBF8QiTalzxbF_xSLKsiyb7w?e
=JBcGRv 
 

PRESIDENTE:  Sírvase turnarlo a la Comisión de Puntos Legislativos y Técnica 
Parlamentaria. 

 

https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EXx_w2s3o45PuMrxGkAh-H8Bj7BOWcYpwt_SW220IaptdQ?e=t0sJIt
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EXx_w2s3o45PuMrxGkAh-H8Bj7BOWcYpwt_SW220IaptdQ?e=t0sJIt
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EXx_w2s3o45PuMrxGkAh-H8Bj7BOWcYpwt_SW220IaptdQ?e=t0sJIt
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EXx_w2s3o45PuMrxGkAh-H8Bj7BOWcYpwt_SW220IaptdQ?e=t0sJIt
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/ERS5NWIR60ZOrh3dnmvggAkBAy3OBDhXch0YNQwztDzabg?e=eaTq0d
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/ERS5NWIR60ZOrh3dnmvggAkBAy3OBDhXch0YNQwztDzabg?e=eaTq0d
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/ERS5NWIR60ZOrh3dnmvggAkBAy3OBDhXch0YNQwztDzabg?e=eaTq0d
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/ERS5NWIR60ZOrh3dnmvggAkBAy3OBDhXch0YNQwztDzabg?e=eaTq0d
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EaFUTClcUm5EhvVyizTIUPEBF8QiTalzxbF_xSLKsiyb7w?e=JBcGRv
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EaFUTClcUm5EhvVyizTIUPEBF8QiTalzxbF_xSLKsiyb7w?e=JBcGRv
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EaFUTClcUm5EhvVyizTIUPEBF8QiTalzxbF_xSLKsiyb7w?e=JBcGRv
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EaFUTClcUm5EhvVyizTIUPEBF8QiTalzxbF_xSLKsiyb7w?e=JBcGRv
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SECRETARIA:  Asimismo le informo que se recibieron comunicaciones de la 
Licenciada Lilian María Ortiz Cuellar, Notario Público Titular 
Número 21, de la Cámara de Diputados, el H. Congreso de la 
Unión y de las Legislaturas de los Estados de Hidalgo y 
Campeche, en las que informan diversas actividades legislativas.  
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EXynvxGG1WNNv4AgTn5BfRMBAKA0yItaOa3eM7XOcja78
A?e=A5QOKi 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/ERn01CNuxb1NjHFbuQCwEkUBGafNgE8PafK_TEkTr5gl1
Q?e=WHwOb0 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EZ7EaTHi0uFNpohs0yiq9AQBbDMyu09WH9VlI8k9uFsnZw
?e=H2tijM 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/EUaPHrUVs39GhAa2XkGWcQEBn3IRMYFQ5tocX-ktOR-
AOQ?e=6JoJ27 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/Ebqn7GNzS_xAlKSy8Emc47sBXaV0QBtmYbngEVD-
nVB_8g?e=Vja8s7 
 
https://congresoqroogobmx-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_
mx/Ea5wUee8EhpNiwcas9pIvtcBgZqLvcHDRhvAbojHzdLFug?e
=jOMuh2 
 

SECRETARIA:  Es cuanto Diputado Presidente.  
 
PRESIDENTE:  Diputada Secretaria, genere el acuse de recibo correspondiente, 

y sírvase darle el trámite respectivo a la correspondencia 
recibida. 
 
Diputada Secretaria, continúe con el siguiente punto del orden 
del día.  

 
SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la Iniciativa 

de Decreto mediante la cual se reforman, derogan y adicionan 
diversas disposiciones de la Ley Sobre la Venta y Consumo de 
Bebidas Alcohólicas en el Estado de Quintana Roo. 

https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EXynvxGG1WNNv4AgTn5BfRMBAKA0yItaOa3eM7XOcja78A?e=A5QOKi
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EXynvxGG1WNNv4AgTn5BfRMBAKA0yItaOa3eM7XOcja78A?e=A5QOKi
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EXynvxGG1WNNv4AgTn5BfRMBAKA0yItaOa3eM7XOcja78A?e=A5QOKi
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EXynvxGG1WNNv4AgTn5BfRMBAKA0yItaOa3eM7XOcja78A?e=A5QOKi
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/ERn01CNuxb1NjHFbuQCwEkUBGafNgE8PafK_TEkTr5gl1Q?e=WHwOb0
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/ERn01CNuxb1NjHFbuQCwEkUBGafNgE8PafK_TEkTr5gl1Q?e=WHwOb0
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/ERn01CNuxb1NjHFbuQCwEkUBGafNgE8PafK_TEkTr5gl1Q?e=WHwOb0
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/ERn01CNuxb1NjHFbuQCwEkUBGafNgE8PafK_TEkTr5gl1Q?e=WHwOb0
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EZ7EaTHi0uFNpohs0yiq9AQBbDMyu09WH9VlI8k9uFsnZw?e=H2tijM
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EZ7EaTHi0uFNpohs0yiq9AQBbDMyu09WH9VlI8k9uFsnZw?e=H2tijM
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EZ7EaTHi0uFNpohs0yiq9AQBbDMyu09WH9VlI8k9uFsnZw?e=H2tijM
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EZ7EaTHi0uFNpohs0yiq9AQBbDMyu09WH9VlI8k9uFsnZw?e=H2tijM
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EUaPHrUVs39GhAa2XkGWcQEBn3IRMYFQ5tocX-ktOR-AOQ?e=6JoJ27
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EUaPHrUVs39GhAa2XkGWcQEBn3IRMYFQ5tocX-ktOR-AOQ?e=6JoJ27
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EUaPHrUVs39GhAa2XkGWcQEBn3IRMYFQ5tocX-ktOR-AOQ?e=6JoJ27
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/EUaPHrUVs39GhAa2XkGWcQEBn3IRMYFQ5tocX-ktOR-AOQ?e=6JoJ27
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/Ea5wUee8EhpNiwcas9pIvtcBgZqLvcHDRhvAbojHzdLFug?e=jOMuh2
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/Ea5wUee8EhpNiwcas9pIvtcBgZqLvcHDRhvAbojHzdLFug?e=jOMuh2
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/Ea5wUee8EhpNiwcas9pIvtcBgZqLvcHDRhvAbojHzdLFug?e=jOMuh2
https://congresoqroogobmx-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/michelle_congresoqroo_gob_mx/Ea5wUee8EhpNiwcas9pIvtcBgZqLvcHDRhvAbojHzdLFug?e=jOMuh2
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PRESIDENTE:  Se le cede el uso al promovente de dicha iniciativa. 
 
DIPUTADO JOSÉ LUÍS MENDOZA GONZÁLEZ: 

 
Gracias Diputado Presidente. 
 
(Lee iniciativa). 
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DIPUTADO JOSÉ LUÍS GONZÁLEZ MENDOZA:   

 
Es cuanto Diputado Presidente. 
 

PRESIDENTE:  Diputada Secretaria, sírvase turnar la iniciativa presentada a las 
Comisiones Hacienda, Presupuesto y Cuenta, así como de 
Puntos Legislativos y Técnica Parlamentaria, para su estudio, 
análisis y posterior dictamen. 
 
Diputada Secretaria, continúe con el siguiente punto del orden 
del día 
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SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la Iniciativa 

de Decreto por la cual se reforman y adicionan diversas 
disposiciones de la Ley de Movilidad del Estado de Quintana 
Roo. 

 
PRESIDENTE:  Diputada Secretaria, sírvase dar lectura a la iniciativa. 

 
(Lee iniciativa). 
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PRESIDENTE:  Diputada Secretaria, sírvase turnar la iniciativa presentada a la 

Comisión de Comunicaciones y Transportes, para su estudio, 
análisis y posterior dictamen. 
 
Continúe con el siguiente punto del orden del día 
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SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la Iniciativa 
de Decreto por la que se reforma el capítulo XXIX, del Título 
Tercero de la Ley de Hacienda del Municipio de Lázaro 
Cárdenas, Quintana Roo. 
  
(Lee iniciativa). 
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PRESIDENTE:  Diputada Secretaria, sírvase turnar la iniciativa presentada a las 

Comisiones de Hacienda, Presupuesto y Cuenta y así como de 
Asuntos Municipales, para su estudio, análisis y posterior 
dictamen. 
 
Diputada Secretaria, dele cumplimiento al siguiente punto del 
orden del día 
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SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la Iniciativa 
de Decreto por el que se reforman y adicionan diversas 
disposiciones de la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de Quintana Roo.  

 
PRESIDENTE: Adelante, le va a dar lectura el promovente de la misma. 

 
Adelante Diputado José Luís González. 
 

DIPUTADO JOSÉ LUÍS GONZALEZ MENDOZA: 
 
Gracias Diputado Presidente. 
 
(Lee iniciativa). 
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DIPUTADO JOSÉ LUÍS GONZÁLEZ MENDOZA:   

 
Es cuanto Diputado Presidente. 
 

PRESIDENTE:  Gracias Diputado. 
 

Diputada Secretaria, sírvase turnar la iniciativa presentada a las 
Comisiones de Puntos Constitucionales y de Anticorrupción, 
Participación Ciudadana y Órganos Autónomos, para su estudio, 
análisis y posterior dictamen. 
 

 



Sesión 2  del 4  de  junio  de 2019                        Diario de los Debates 48 
 

 

 
PRESIDENTE:  Diputada Secretaria, continúe con el siguiente punto del orden 

del día. 
 
SECRETARIA:  Informo a la Presidencia que todos los asuntos a tratar en esta 

Sesión de la Diputación Permanente, han sido agotados. 
 
PRESIDENTE:  En tal sentido, se clausura la Sesión No. 2 de la Diputación 

Permanente, siendo las 13:49 horas de este día 4 de junio de 
2019, y se cita para la próxima sesión el día miércoles 12 de junio 
de 2019 a las 12:00 horas.  
 
Muchas gracias por su amable asistencia, buenas tardes.  

 
 
 


